

Протокол

№

гр. София, 17.02.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав,
в публично заседание на 17.02.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **11880** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:25 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ С. Б. А., редовно призован, се явява лично.

ОТВЕТНИК ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ – ОБЛАСТ С., редовно призован, не се явява, не се представлява.

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, не се явява представител.

Жалбоподателката А.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу Решение № АК-01-00028 от 10.11.2020 г. на областен управител на област С., с което е потвърдена Заповед № СОА20-РД08-820/10.07.2020 г. на кмета на Столична община, с която ѝ е отказано издаване на карта за преференциално паркиране на ППС, превозващи хора с увреждания.

ПРИЕМА за разглеждане жалбата.

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА административната преписка, депозирана от административния орган в цялост.

Жалбоподателката А.: Приложила съм по делото Закона за движение по пътищата и Закона за хората с увреждания. Други доказателства няма да представям. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Жалбоподателката А.: Смятам, че заповедта, с която ми се отказва преференциално паркиране, е незаконосъобразна, тъй като по закон имам такова право като човек с трайни увреждания. Административният орган в мотивите си посочва наредба, която противоречи на закона. В нея са добавени критерии само за С.. Въвеждането на допълнителни критерии от страна на съвета е неспазване на волята на закона в разпоредбата на чл. 99а от ЗДвП и създава противоречие с международните правила. Моля да отмените акта като неправилен и незаконосъобразен и да разпоредите да ми бъде издадена карта за преференциално паркиране според законите на Република България.

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:30 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: